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Pregunta 1. Dada una sucesién (z,,) en RY, diremos que esta es de Cauchy si satisface la siguiente condicién:
Ve>03leNtalque Vn,m >1: ||a, — x|l <e
Diremos ademds, que un conjunto A C RY es completo si y solo si las sucesiones de Cauchy convergen en este
conjunto.
a) Pruebe que toda sucesién convergente es de Cauchy
b) Pruebe que A C R¥ es completo si y solo si es cerrado
c) Pruebe que dadas dos sucesiones de Cauchy (z,), (y»), se tiene que:

lim z, = lim y, < lim ||z, —y,||=0
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Pregunta 2. Dada una sucesién (x,,) en RY convergente a x € RY, pruebe que el conjunto:
A={zy: neN}U{z}

es cerrado y acotado.

Pregunta 3. Estudie la existencia de los siguientes limites:
, 2?sin(z? + y?)
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c) lim 7 describa para cuales o € R el limite existe.
(@y)—(00) 22 — zy + y?
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(2,9,2)=(0,0,0) /212 + 96 + 24

Indicacién: Recuerde que la media geométrica es menor a la media aritmética.

a)

b)

Pregunta 4. Sea ¢ : RV \ {0} — R una funcién continua, relativamente a RV \ {0}, definamos f : RV \ {0} — R

| fw) =6 (Hjj|)

Pruebe que si f no es una funcién constante, entonces el limite:
lim f(Z)
Z—0

no existe.

Pregunta 5. Sea ¢ : RN — R™ una funcién lineal, es decir: £(Z 4+ \j) = £(&)
en 0 € RY. Pruebe que esta funcién es continua en todo RY. Deduzca que ker(¢)
conjunto cerrado.



